MeTaH Kak anbTepHaTUBHbLIN
MCTOYHUK SNEKTPOIHEPIUN

[MogrotoBmna: Hosmkosa dapbsa 101
ODODNA



CnocoObl 0OObIYN
MeTaHa




[lpenmyLlecTBa U HeA4OCTaTKU MeTaHa Ans

NPOU3BOACTBA 3NEeKTPO3IHEeprum

He3Ha4uTenbHoe BblAeneHne 3arpAa3HALLINX
BELLEeCTB

MOXET CIMYXNTb NPOMEXYTOYHbIM TOMNJINBOM

9P EKTUBHOCTb 3NEKTPOCTAHLMN CMELLAHHOIo
TMna

6rInM30CTb OT KOHEYHbIX MOTPebuTenemn

SNEeKTPO3HEPrnm
9KOHOMMUS 3HEpronoTpedneHns

nerkoe nepeobopynoBaHue af1eKTPoCTaHUUM

obpa3oBaHMe B3PbIBOOMNACHOM ra30BOM CMECH
npu yTeuke atmocdoepy

cKkaykoobpa3sHble U3MEHEHUS B LIEHE U NOCTaBKe
NpUpPOaHOro rasa

NPUPOAHLIN ra3 He ABNAETCHA BO30OHOBMSEMbIM

BEPOATHOCTb BPEAHOro BO3OENCTBUSA Ha
OKpY>KatoLLLyto cpeany
npv 6e30TBETCTBEHHON pa3Beake 1 obblye Bpen

ecTeCTBEeHHbIM apealiamMm obuUTaHUA ONKNX
KNBOTHbIX

3HaYUTEenbLHOE ycureHune napHmMKoBoro addekTa



Kutanckue nHxeHepbl 400ObINK ra3 u3
«FOPHKOYETO JIbda».



Ctaptan Yukarckoro yHuBepcuTeTa rpeBspatllaeT
BO30OHOBISIEMYIO 3HEpPrmo B METaH C NOMOLUbLIO
MUKPOOPraHN3mMoB

TexHosmnoausi Power-to-Gas

- I M




[IpuMeHeHne TexHonornn
Power-to-Gas

MeTaHOreHe3 First phase:
4 H;0 + Electricity » 4 H> + 2 0>

Second phase:
CO;+4H,—- CHs+ 2 H0

Net result:
2 H20 + CO; + Electricity = CHs + 2 02




